
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 18//10/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Ξεχασμένη η Κοινότητα Γουμέρου στην Ηλεία,  χωρίς  νηπιαγωγείο
και γιατρούς» 

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Oι  κάτοικοι  της  Κοινότητας  Γούμερου αναφέρουν  σοβαρότατα  προβλήματα,  τα
οποία αντιμετωπίζει η περιοχή τους και δεν περιορίζονται μόνο στο Γούμερο, αλλά
επηρεάζουν  και  γειτονικές  Κοινότητες.  Πληροφορίες  αναφέρουν  ότι,  υπάρχει
σημαντικό ζήτημα με το νηπιαγωγείο, καθώς, η λειτουργία του ανεστάλη και τα
παιδιά αναγκάζονται να μεταβαίνουν εξήντα χιλιόμετρα μακριά, προς φοίτηση σε
νηπιαγωγείο, στον Καράτουλα. ΄Ετσι, όμως, τίθεται σε κίνδυνο η ασφάλεια των
παιδιών,  αλλά  και  των  γονέων  τους,  καθώς,  η  απόσταση  που  πρέπει  να
διανύσουν,  πέρα  από  μεγάλη,  είναι  και  σε  αρκετά  δύσκολο  οδικό  δίκτυο,  με
πολλές και δύσκολες στροφές. 

Σοβαρό  πρόβλημα  αποτελεί,  επίσης,  η  ελλιπής  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη
στην  περιοχή.  Οι  κάτοικοι  ανησυχούν,  αφού γιατρός στην περιοχή έρχεται  μια
φορά τον μήνα, κατά τους τελευταίους τρείς μήνες, ενώ φοβούνται μήπως παύσει
και αυτό. Ακούγονται δικαιολογίες ότι, δεν υπάρχουν γιατροί ή ότι κάποιοι είναι σε
άδεια. Σύμφωνα, δε, με δημοσίευμα, υπάρχει η υπόνοια ότι, οι γιατροί δεν θέλουν
να μεταβαίνουν στην κοινότητα γιατί είναι μακριά. Η κοινότητα του Γουμέρου είναι
μεγάλη και  εξυπηρετεί  άλλα τρία  ιατρεία,  την  Αγία  Άννα,  την  Κλεινδιά  και  την
Πεύκη, με συνολικό πληθυσμό δύο χιλιάδων ανθρώπων, που έτσι, μένουν εκτός
υγειονομικής κάλυψης.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  αναλάβετε  τις  κατάλληλες  πρωτοβουλίες,  ώστε  να
αποκατασταθεί  η μόνιμη λειτουργία του νηπιαγωγείου της ανωτέρω κοινότητας,
έτσι ώστε να μην κινδυνεύουν, τόσο οι γονείς, όσο και τα μικρά παιδιά, αλλά και να
μην  επιβαρύνονται  οικονομικά  οι  γονείς,  λόγω  των  μετακινήσεων  σε  μεγάλες
αποστάσεις προς άλλες περιοχές, όπου λειτουργεί νηπιαγωγείο; 
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2. Προτίθεσθε  να  εξασφαλίσετε  την  ομαλή  λειτουργία  της  ιατροφαρμακευτικής
περίθαλψης  των  κατοίκων,  στις  άνω  περιοχές,  λαμβάνοντας  μέριμνα  για  την
συνεχή στελέχωση των Κοινοτικών ιατρείων στις περί το Γούμερο περιοχές, έστω
εκ περιτροπής, αφού η αραιή επίσκεψη και περιοδεία γιατρού, κάθε μήνα, τόσο
στο Γούμερο, όσο και στις γύρω περιοχές δεν μπορεί να λειτουργήσει υπέρ της
διαφύλαξης της Δημόσιας Υγείας στην ευρύτερη περιοχή, ιδίως εν μέσω περιόδου
έξαρσης της πανδημίας του Κορωνοϊού; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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